HepaBeHCTBO TpeyrojibHHKA.
CaoiicTBa MPSIMOYT0JIbHOI0 TPEYTOJIbHUKA

Pemnre 3agaum 1 — 6 (B popmare nepBoi yactu OI'I):
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Pemmnre 3agaum 7, 8 (B popmare Bropoii yactu OI'I)

7. CyiiecTBYIOT JU TpeyroiabHUKH co ctopoHamu 10 cm; 15 cm; 30 cm? OObsicHuTe
oyeMy.

8. B tpeyronbauke ABC nposenena ouccekrpuca BD. 24 = 50°, £B = 60° .
1) Haiigute yrnsl Tpeyronsauka CBD.
2) Hokaxwure, uro BD > DC.

9. lcnionw3ys nanublie pucynka, Haiaure CE u PC. (IToackaska: Ha pucyHke MOXHO
YBUJAETH TPU NMPSAMOYTroJibHbIX TpeyronbHuka: APBC, ABCE u APBE).

B

150° J




